

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 26.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004724850

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ceram Concept S.A., Pully, nouveau Ceram Concept SA, Lausanne

Ceram Concept SA c/o Multifiduciaire Léman SA Place de la Riponne 3 1005 Lausanne Jusqu'ici Ceram Concept S.A.

Ceram Concept S.A., à Pully, CHE-100.529.169 (FOSC du 28.05.2018, p. 0/4252531). Statuts modifiés le 11 septembre 2019. Nouvelle graphie de la raison de commerce: Ceram Concept SA. Siège transféré à Lausanne. Nouvelle adresse: Place de la Riponne 3, c/o Multifiduciaire Léman SA, 1005 Lausanne. Communications aux actionnaires: par insertion dans la Feuille officielle suisse du commerce ou par écrit ou par courriel envoyé aux actionnaires dont le nom et l'adresse sont connus de la société.

Registre journalier no 16942 du 23.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 100, Date:

28.05.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud